
do smrti. Seve so danes življenske raz
mere povsem drugačne, kakor so bila 
v časih prvega Robinzona. 

Masa.Tierra spada k južnoameriški 
državi Čile, ki ga je uporabljala nekaj 
let kot kazensko kolonijo. 

Hugon Weber se je podal v notraj
nost otoka, kjier skuša živeti življenje, 
ki bi naj bilo prepleteno z doživljaji. 
Naselil se je na 250 m visokem prosto
ru, ki je zavarovan od skal. Najpoprej 
je moral na tem prostoru posekati dre
vesa in izkopati visoko travo s koreni
nami. Ta košček zemlje, katerega je 
iztrgal divjini, je pričel obdelovati. 

Novi Robinzon je živel nekaj časa 
pod šotorom. Sklenil pa je, da si posta
vi hišo, kar je zahtevalo mnogo t ruda 
in znoja. Najprej je izkopal stavbeni 
prostor in je postopal pri gradbi hiše 
ravnotako, kakor je opazoval domači
ne. Zmešal je zemljo, slamo in posuše
no travo z vodo. Iz te zmesi je postavil 
zide, ki so se utrdili na solncu kakor 
bi bili iz kamenja. 

Na otoku je vse polno divjih koz. 
Koze so morali nekoč pripeljati ljudje 
na otok, a so se živali na otoku zelo 
pomnožile in s časom podivjale. Nika
kor ni lahko podivjane koze vloviti, ker 
poseda izredno tenak sluh. 

Na MasaTierra ni ne kač, ne želv, 
pač pa zelo mnogo divjih golobov in 
na tisoče najlepših čisto malih ptičkov, 
katerim pravijo kolibri. 

Po skalah ob obali otoka so še vidne 
votline, po katerih je iskal zavetišča 
prvi Robinzon. Danes uporabljajo te 
izdolbine ribiči kot shrambe za mreže. 

Življenje otočanov je zelo miroljub
no. Nobeden ne plačuje davkov in se 
ne pritožuje radi javnih bremen. Jadr
nica iz Valparaiso prinaša otočanom 
razne potrebščine. Vse je srečno in za
dovoljno. Pripovedujejo celo, da je bilo 
udobno na otoku tudi tedaj, ko so bi
vali na njem kaznjenci. 

. Nemec Hugon Weber ne čuti niti 
najmanjše potrebe, da bi se preselil iz 

Majhen otok na južnem koncu Južne 
Amerike, Juan Fernandez, na katerem 
prebiva danes nekaj ribiških družin in 
katere obiskuje parnik vsakih 14 dni, 
spada med najbolj znane otoke. Pre
vladuje prepričanje, da je stopil na 
omenjeni otok Robinzon Cruzoe in ži
vel na njem samotarsko življenje, ki 
je prepleteno z raznimi doživljaji, do
kler se ni preselil na večji otok Masa
Tierra. Na baš omenjenem otoku se je 
naselil v novejšem času nov Robinzon. 
Ta samotar se piše Hugon Weber. Med 
svetovno vojno je bil vržen na otok, je 
živel tamkaj nekaj časa, pa se je poz
neje zopet vrnil, da bi na otoku ostal 
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samote v civilizirani svet, kjer je eden 
drugemu v napotje. Na Robinzonovem 
otoku je še dovolj prostora! 


